

# 市委理论学习中心组召开学习会 坚决贯彻落实新时代党的组织路线 不断提高全市党的建设质量和水平

本报讯 7月24日,市委书记黄钦主持召开市委理论学习中心组学习会,学习贯彻习近平总书记在十九届中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,交流心得体会,进一步推动全市各级党组织深化对新时代党的组织路线的认识,切实增强贯彻落实的自觉性坚定性,不断提高全市党的建设质量和水平。省委宣传部副部长赵金松到会巡学旁听并讲话。

黄钦在学习会结束时要求全市各级各部门正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求,不断提高全市党的建设质量和水平,为无锡当好全省高质量发展领跑者提供

坚强组织保证。一要全面加强党的领导。坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署,持续用力抓好国家重大战略和重大任务,增强政治敏锐性和政治鉴别力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要深化科学理论武装。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把学习贯彻新思想与推动经济社会高质量发展紧密结合起来,加强县以上党委(党组)理论学习中心组学习,建立健全“不忘初心、牢记使命”长效机制,努力把学习成果转化为做好各项工作的实际行动、决胜高

水平全面小康的强大动力。三要锻造坚强组织体系。市委常委会要在加强自身建设上作示范、立标杆、当表率,把各级党委建设成为坚决听从党中央指挥、管理严格、监督有力、班子团结、风气纯正的坚强组织。坚持不懈抓基层打基础,不断扩大基层党组织和党的工作全面覆盖、有效覆盖,加快补齐短板,切实把各领域基层党组织建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒、抓好贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”。四要建强干部人才队伍。牢固树立正确选人用人导向,加大优秀年轻干部培养选拔力度,用好用活“三项机制”,引导广大干部在改革发展主战场、服务

群众最前沿展现担当作为。深化人才发展体制机制改革,优化落实“太湖人才计划”升级版2.0,高标准推进太湖湾科创带建设,加快打造国内一流、具有国际影响力的人才发展高地、创新创业福地。五要完善组织制度体系。着眼推动市域治理现代化,把党中央提出的要求和党内组织法规具体化,建立健全完整组织体系,不断提高党的组织建设的制度化、规范化、科学化水平。切实增强制度执行力,坚决担负起执行各项党内法规的政治责任,确保党的组织路线在无锡不折不扣贯彻落实、取得实效。

(高美梅)

## 江苏高招分数线公布 本一达线人数、高分段人数双双暴增

昨天下午,我省2020年普通高校招生录取最低控制分数线正式公布:本一最低控制分数线文科类343分,理科类347分,本二文科类284分,理科类313分。去年400分以上的高分不稀奇,今年400分以上人数更是大增,比去年多了一倍。

### 文理分数线: 本一分数线略有升高

和去年相比,今年我省高招一阶段两个批次最低控制分数线与去年相比均有提升。今年我省对高考录取批次和志愿设置继续为文理科类本一、本二两个批次,我省本一批次最低控制分数线文科343分,理科为347分,比去年分别提高了4分和2分。本二批次中,文科分数线为284分,理科为313分,与去年相比分别提高7分和6分。理科本一、本二最低控制分数线之间的差距有34分,文科本一、本二最低控制分数线之间差距有59分。

一同公布的还有体育和艺术类专业的录取分数线:今年体育类本科(文化/专业)236分/110分;艺术类本科统考(文化/专业):美术236分/170分,音乐(声乐、器乐)为210分/145分,编导266分/200分。和去年相比,文化成绩分数线均有上调,其中音乐(声乐、器乐)文化分数线上涨10分。

今年高分段人数大增,招考专家表示这与试卷难易程度、招生人数等因素密切相关。

### 江苏省2020年普通高校招生第一阶段录取最低控制分数线

分数线	文科类		理科类		体育类本科 (文化/专业)	艺术类本科统考(文化/专业)		
	本一	本二	本一	本二		美术	音乐 (声乐、器乐)	编导
分数线	343	284	347	313	236/110	236/170	210/145	266/200

### 逐分段统计: 400分高分段人数大增

昨晚8点,江苏省教育考试院公布省2020年普通高考逐分段统计表,包括文理科、体育类、声乐类、器乐类、美术类、编导类。文理科逐分段中,今年高分考生比去年增加,其中400分以上的考生达4513人,去年这一数字是2150人。

文科400分及以上510人,是去年的3倍多;理科400分及以上有4003人,是去年的2倍。其中,文科进入420分及以上、选测BC以上等级的有21人。理科高分段,420分及以上、选测BC及以上等级的217人;进入406分及以上、选测BC及以上等级的有2023人,人数与去年400分及以上、选测BC及以上等级的人数相当。

今年达本一、本二线的人数都较去年有明显增加。文科达到本一线343分、选测BC等级及以上的人数

有19460人;理科达到本一线347分、选测BC等级及以上的人数有80753人,分别比去年增加了2072人和16616人。今年,文科达本二线284分,选测CC等级以上的人数有50545人;理科达本二线313分、选测CC等级及以上的150784人。

根据我省今年高招计划,本一批次计划招生数为79861人,其中文科类15731人,理科类64130人。从逐分段表中可知,达本一批次文科招生计划数的分数段为350分至351分之间,达到理科的招生计划数的分数段为355分至356分之间。

### 志愿填报: 一阶段填报28日开始

成绩出来后,紧接着就要进行志愿填报了。我省高招一阶段志愿填报工作从7月28日开始一直到8月2日17时,第二阶段志愿填报时间为8月27日至28日17时。填报文科类、理科类提前录取本科院校,含军事、

公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师计划、其他院校等;体育类或艺术类提前录取本科院校;文科类或理科类第一、二批本科院校志愿。

都说顺利进入大学,“七分考,三分报”,志愿填报是考生和家长面临的又一“大考”。往年市教育考试院会举行高招现场咨询会,方便学生、家长与院校招生官面对面交流。今年考虑到防疫要求,取消了现场咨询会。市教育考试院负责人表示,考生和家长在志愿填报方面有疑问的,可向高中校的班主任、年级主任咨询。

今年省教育考试院还在门户网站首页设置了“2020年平安高考”专栏,为广大考生提供高考相关政策、信息、咨询、查分、志愿填报、录取查询等一站式服务。7月28日起,考生可通过省教育考试院门户网站、省教育考试院官方微信“江苏招生考试”以及“江苏招考”APP参加“2020年江苏省普通高校招生网上咨询会”,通过网络向在苏招生院校进行咨询。

(陈春贤、杨涵)

